

Geschäftsstelle des Wirtschaftsbund Straubenhardt

Schwarzwaldstraße 9 75334 Straubenhardt-Pfinzweiler

> Tel.: 0 70 82-94 83 75 Fax: 0 70 82-6 04 14

email: info@wirtschaftsbund-straubenhardt.de internet: www.wirtschaftsbund-straubenhardt.de

Wirtschaftsbund Straubenhardt Geschäftsstelle

Schwarzwaldstr. 9 75334 Straubenhardt-Pfinzweiler

Ermächtigung zum Einzug von Forderungen durch Lastschriften

Hiermit ermächtige ich/wir Sie widerruflich, die von mir/uns zu entrichtenden Zahlungen wegen Mitliedsbeitrag in Höhe von 100,- Euro jährlich bei Fälligkeit zu Lasten meines/unseres Girokontos

Nr:	BLZ:	
Sparkasse/Bank:		
durch Lastschrift einzuziehen.		
Teileinlösungen werden im Lastschriftverfahren nicht vorgenommen.		
Name:		
Vorname:		
Straße:		
Plz: Ort:		
Ort, Datum		
Unterschrift:		



Geschäftsstelle des Wirtschaftsbund Straubenhardt

Schwarzwaldstraße 9 75334 Straubenhardt-Pfinzweiler

> Tel.: 0 70 82-94 83 75 Fax: 0 70 82-6 04 14

email: info@wirtschaftsbund-straubenhardt.de internet: www.wirtschaftsbund-straubenhardt.de

Wirtschaftsbund Straubenhardt Geschäftsstelle

Schwarzwaldstr. 9 75334 Straubenhardt-Pfinzweiler

Beitrittserklärung	
Hiermit bestätige ich den Beitritt	zum Wirtschaftsbund Straubenhardt lund akzeptiere dessen Satzungen.
Firma:	
Firmensitz:	
Branche pauschal:	
Branche differenziert:	
Spezialisierung:	
Name:	
Vorname:	
Ansprechpartner: Herr/Frau	
Straße:	
Plz: Ort/Teilort:	
Telefon:	Fax:
Email:	Internet:
Ort, Datum:	
Unterschrift:	